

## Ustanovno volilna skupščina OO DeSUS Velenje

V sredo, 29. 11. 2023, je v Velenju potekala ustanovno volilna skupščina občinskega odbora DeSUS Velenje. Na skupščini smo ponovno ustanovili občinski odbor, ki je po težkih časih za DeSUS leta 2021 v Velenju prenehal delovati. Stranka DeSUS ima v Velenju več kot 30-letno tradicijo in je bila vedno del lokalne politike. V mestnem svetu smo imeli vedno 3-5 svetnikov z liste DeSUS. Vsa ta leta je imela stranka DeSUS v Velenju tudi podžupanjo ali podžupana. Zato smo bili prisotni na skupščini enotnega mnenja, da je potrebno stranko DeSUS v Velenju ponovno oživiti, ji dati nov zagon in podporo, da bo lahko uresničevala cilje stranke DeSUS in potrebe lokalnega okolja. Zadnje leto sva upokoјence, starejše in ostale ranljive skupine v mestnem svetu zastopala dva svetnika z Liste za starejše. Ker Liste za starejše ni več, bova oba odslej naprej v mestnem svetu zastopala stranko DeSUS. Darinka Mravljak pa bo še naprej podžupanja MO Velenje.

Na ustanovni volilni skupščini smo izvolili tudi vse organe stranke. Predsednica je z absolutno večino glasov postala gospa **Darinka Mravljak**, ki je odbor v preteklosti že vodila. Za podpredsednika je bil imenovan Ivan Planinc, za sekretarko pa Barbara Valerija Tori. Z večino glasov smo izvolili tudi kolektivne organe stranke in sicer Izvršni odbor OO DeSUS Velenje, Občinski odbor in Nadzorni odbor.

Našo ustanovno skupščino sta s svojo prisotnostjo počastila tudi predsednik stranke gospod **Anton Rifelj** in predsednik sveta stranke gospod **Branko Dolenc**. Predsednica OO DeSUS Velenje je povedala s kakšnimi problemi smo se soočali pred lokalnimi volitvami in naštel uspehe, ki sva jih v zadnjem letu svetnika v mestnem svetu dosegla. Predsednik stranke gospod Anton Rifelj je prisotnim predstavil trenutno delo stranke in težave s katerimi se je stranka na državnem nivoju ukvarjala v zadnjem letu. Povedal je, da se članstvo v stranki večja, obnavljajo in nastajajo občinski in pokrajinski odbori in da je naš cilj, da se dobro pripravimo do naslednjih volitev. Pripravljajo se strateški cilji in program, ki bo temeljil na pokojninah, varni in dostojni starosti, skrbi za javno in dostopno zdravstvo, na uveljavljanju temeljev dolgožive družbe, spoštovanju demokratične ustavne ureditve, na ohranitvi zdravega okolja in zelenega razvoja na pravičnosti in solidarnosti in na spoštljivosti vseh deležnikov v družbi tudi na drugih področjih življenja in dela. Predsednik sveta stranke gospod Branko Dolenc pa je prisotne nagovoril z željo, da stranka DeSUS zopet postane parlamentarna stranka, da dobi svojo vlogo tudi v izvršilni veji oblasti, kot jo je nekoč že imela. Le na tak način bomo lahko aktivno pripomogli, da bo naša družba boljša in po meri upokoјencev. Poudaril je, da je vesel, da se je v Velenju zopet vzpostavila stranka DeSUS, ki je bila v preteklosti pomemben deležnik pri delu stranke.

Ustanovno volilno skupščino smo zaključili s prijetnim druženjem in širjenjem prijateljskih vezi. Vsi pa smo zaželeli OO DeSUS Velenje uspešno delo v prihodnje.

Ivan Planinc  
podpredsednik OO DeSUS Velenje